Základní škola a mateřská škola Polkovice
ZŠ a MŠ Polkovice, příspěvková organizace
Polkovice 85
751 44 Polkovice
IČO: 75029219
Výroční zpráva o činnosti školy

školní rok 2021/2022
Základní údaje o škole

Název školy:  Základní škola a mateřská škola Polkovice,   příspěvková organizace, Polkovice 85, 751 44
www.zspolkovice.unas.cz
skola.polkovice@email.cz
tel.581768048

     581768038

Právní forma:  příspěvková organizace

Zřizovatel školy:   Obec Polkovice
                            751 44 Polkovice 15
Škola sdružuje:  1. Základní škola

                           2. Školní družina

                           3. Školní jídelna

                           4. Mateřská škola

                           5. Výdejna stravy

Vedení školy:

Ředitelka:                      Mgr.Leona Indráková
Vedoucí školní jídelny:     Petra Kubová 
Školská rada ZŠ Polkovice:

za zřizovatele:                       Jiřina Zdařilová
za zákonné zástupce:             Ing.Věra Lasovská
za pedagogické pracovníky:    Hana Zatloukalová   

ZÁKLADNÍ  ŠKOLA POLKOVICE          
           Školní rok 2021/2022 byl zahájen 1.9.2021 v 8,oo hodin. Zvláště slavnostně byli přivítáni paní ředitelkou Mgr.Leonou Indrákovou a paní zastupitelkou J.Zdařilovou prvňáčci i se svým doprovodem. Na své nové žáky v 1.třídě se obzvlášť těšili všichni zaměstnanci školy. Počet tříd se nezvýšil. I.třída – Mgr.Leona Indráková: 1., 2. a 3. spojený ročník, II.třída – Mgr.Pavla Koutná: 4. a 5. spojený ročník. Celý areál školy byl velmi dobře připraven na zahájení školního roku. 

           Pedagogický sbor byl navýšen na pozici asistentky pedagoga od 1.1.2022  ve II.třídě. Celkem v ZŠ pracují tři asistentky - pedagoga Jitka Zapletalová, Lucie Pitnerová a od 1.1.2022 paní asistentka pedagoga Helena Zapletalová. Kolektiv nepedagogických zaměstnanců školy se mírně změnil. Na pozici vedoucí školní jídelny pracovala Petra Kubová, paní kuchařkou od 1.9.2020 se stala  Lenka Plevová a paní topička Petra Navrátilová pracovala zároveň i na pozici školnice MŠ. Pozice topiče byla zrušena k 31.12.2021. Školnicí v ZŠ od 1.8.2021 se stala Věra Lasovská a na výdej stravy v ZŠ paní Petra Kubová od 1.9.2021 do 31.12.2021 a od 1.1.2022 nastoupila Petra Navrátilová, která od 1.9.2022 nastoupí i na pozici školnice ZŠ.
           Školní družina zahájila provoz v jednom oddělení a naplnila svoji kapacitu  na  100 %. Její provoz zajišťuje i nadále stávající vychovatelka Hana Zatloukalová. Ranní družinu od 1.9.2021 zajšťovala paní Petra Kubová.
1) Školní rok v číslech

           Základní škola a mateřská škola Polkovice poskytuje  základní vzdělání pro žáky od 1. do 5. postupného ročníku podle platného zákona. 

           ZŠ je samostatný právní subjekt od 1.1.2003. Od 1.září 2021 navštěvovalo naši školu 29 žáků 1.- 5. roč. z Polkovic, Obědkovic, Oplocan, Uhřičic a Prostějova. V průběhu školního roku se počet nezměnil.
Třídy a žáci podle ročníků k 30.9.2021
	ročník
	 třída
	počet žáků

	1.
	I.
	8

	2.
	I.
	2

	3.
	I.
	7

	4.
	II.
	7

	5.
	II.
	5

	
	
	

	Školní družina
	I.oddělení
	29

	
	
	

	Mateřská škola
	I.oddělení
	24


          Počet žáků,  k 30.9.2021, se vzhledem k loňskému školnímu roku mírně snížil z 35 na 29 z důvodu silného 5.ročníku / 12 žáků /.
            MŠ Polkovice pracuje pod vedením 2 učitelek a 1 školnice MŠ. MŠ se z hygienických důvodů naplňuje na max.počet 24 dětí. V letošním roce se kapacita MŠ naplnila na 100%.
            Součástmi školy je školní družina. Školní družina má kapacitu 30 žáků, zájem ze strany rodičů byl plně uspokojen. Zařazení žáků bylo řešeno bez problémů individuálně. 

           Školní jídelna pracuje od 1.9.2018 pod vedením paní Petry Kubové a od 1.9.2020 pod vedením kuchařky paní Lenky Plevové. Její provoz zajišťuje 1 kuchařka a 1 pracovnice na výdej stravy paní Petra Navrátilová. Školní jídelna rovněž vařila pro mateřskou školu v Polkovicích a místní občany.
     Provoz zařízení byl zabezpečen 3 provozními zaměstnanci: školnice ZŠ Věra Lasovská  pracovnice na výdej stravy v ZŠ   / Petra Kubová o od 1.1.2022 Petra Navrátilová /, školnice MŠ a topička MŠ do 31.12.2021 / Petra Navrátilová /, na základě mandátní smlouvy účetní služby škole poskytovala Ing.Marcela Kovaříková a zpracování mezd škole poskytovala Ing.Alena Sedlmaierová – firma Proremi. 

2)Výchovně - vzdělávací oblast
A. VZDĚLÁVACÍ PROGRAM ZÁKLADNÍ ŠKOLA

           1. až 5.roč. pracoval podle ŠVP „I příklad je cesta“. Cizí jazyky se vyučují  od 3.postupného ročníku 3 hodiny týdně. Ve všech ročnících se vyučoval anglický jazyk. V 1. a 2.roč. je anglický jazyk nabízen formou kroužku, který využívá většina žáků.
            Škola má velmi dobře vybavenou II.třídu PC, tiskárnou a projektorem. Její údržba byla hrazena především z prostředků získaných v rámci EU. Rovněžv I.třídě se nachází interaktivní tabule a tiskárna. V ZŠ byla v letošním školním roce obnovena některá výpočetní technika / nákup NB, tiskáren,tabletu /. Po celý rok využívali žáci i zaměstnanci trvalé připojení na internet. 

             Učebna s PC je využívána zejména  na výuku předmětů s využitím výukových programů (český jazyk, anglický jazyk a matematika), pro zájmové útvary a informatiku, pro individuální speciální pedagogickou práci s integrov.žáky a v odpoledních hodinách učebnu využívá školní družina. 

             Všichni pedagogové naší ZŠ  mají osvědčení školení úrovně Z. Škola má také plnou podporu obce v údržbě a vybavování školy výpočetní technikou.
B. INTEGRACE ŽÁKŮ
           Od 1.9.2021 jeden žák 3.ročníku pracoval na základě doporučení SPC v Přerově pod vedením asistenta pedagoga s minimálními výstupy. 1 žákyně 2.ročníku  od 1.9.2021 pracovala rovněž na doporučení PPP Přerov pod vedením asistentky pedagoga. Od 1.1.2022 byl ve II.třídě / 4.roč./ zřízena funkce asitenta pedagoga u žáka ze sociálně slabého prostředí s výukovými a výchovnými problémy. Výuka žáků probíhala pod vedením tř.učitelky a zároveň spec.pedagoga  Mgr.Leony Indrákové. Celkem 5 žáků docházelo na pravidelné individuální hodiny spojené s péčí o integrované žáky. Náprava těchto žáků probíhala každý den po vyučování.
             Z projektu Šablony III. bylo realizováno Doučování žáků ZŠ ohrožených školním neúspěchem / do 31.12.2021 / pod vedením Mgr.L.Indrákové u mladších dětí a Doučování starších žáků pod vedenám Mgr.Pavly Koutné, rovněž z projektu EU. Škola získala finanční podporu z Plánu národní obnovy na doučování vybraných žáků. Přidělená částka byla celá vyčerpána. Uvedenou akci realizovala Mgr.Pavla Koutná.
             Veškerou integraci žáků a komunikaci s PPP a SPC zajišťuje speciální pedagog Mgr.Leona Indráková.
C. ZÁJMOVÁ ČINNOST
           Zájmová činnost na začátku školního roku probíhala na škole ve 3 oblastech. Z projektu Šablony III. byl hrazen Čtenářský klub pro žáky ZŠ pod vedením Mgr.Leony Indrákové, Klub cizích jazyků pod vedením Mgr.Pavly Koutné. Ve ŠD probíhal i kroužek vaření pro děti ŠD. Bohužel většina aktivit se musela během školního roku přerušovat z důvodu pandemie Covid-19.
D. ÚDAJE O AKTIVITÁCH A PREZENTACI ŠKOLY
             Výuka v letošním školním roce byla doplněna kurzem plavání na bazéně v Přerově. 
            Od roku 2016 škola zavedla kurz bruslení na zimním stadioně v Kroměříži. Žáci 1.-5.roč. v letošním školním roce absolvovali několik lekcí na bruslích v měsících září-březen. Z důvodu pandemie Covid-19 byl jedenkrát kurz zrušen.
      Dobrá spolupráce probíhala také s Městským kulturním střediskem  v Kojetíně / knihovna /.
           V rámci exkurzí navštívily třídy Svíčkárnu v Olomouci, Park Michalov v Přerově, návštěvu Hanáckého dvoru v Polkovicích, 1x měsíčně návštěvu knihovny v Kojetíně, návštěvu Zoo ve Vyškově, ve Zlíně a v Olomouci. Rovněž proběhla školní   Čtenářská soutěž a školní kolo ve vaření. Škola uspořádala i  ochutnávku ovoce a zeleniny v projektu Ovoce do škol, ochutnávku mléčných výrobků v projektu Mléko do škol. V obou zařízeních proběhla  Mikulášská nadílka s tradičními kostýmy, Den mazlíčků, Škola hrou, Hrátky pro rodiče a dětičky, 3D kino, sportovní dopoledne, Velikonoční dílničky pro rodiče a dětičky, dýňování. Některé akce se z důvodu kovidu rušily.
          V letošním školním roce se uskutečnil ozdravný pobyt / škola v přírodě /  pro 28 žáků 1.-5.roč. ZŠ a MŠ Polkovice na Bílé v Beskydech a byl velice zdařilý.
           V letošním školním roce nebyla škola plošně zavřená z důvodu kovidu, takže výuka probíhala prezenčně.

            Všechny ročníky prošly dopravní výchovou, ekologickou výchovou, finanční gramotností, polytechnickou výchovou a základy estetické výchovy. MŠ a ZŠ Polkovice se zaměřuje na poznávání historie a současnosti  naší vlasti a na ekologickou výchovu. 
3)Výsledky vzdělávání žáků podle cílů stanovených vzdělávacími programy a podle stupně vzdělávání
           1.ročník úspěšně ukončilo 7  žáků / 1 chlapec a 6 dívek /s vyznamenáním. 1 žákyně neprospěla a na doporuční PPP a žádost rodičů bude 1.ročník opakovat. Chování žáků 1.ročníku bylo velmi dobré. 2 žákyním byla udělena pochvala tř.učitele.  Průměr na třídu byl 1,23. Celkem v 1.ročníku bylo zameškáno 548 hodin. Všechny hodiny měli žáci omluvené. Průměr zameškaných hodin na žáka byl 68,50.
            2.ročník navštěvovali 2 žáci / 1 chlapec a 1 dívka /. 1 žák prospěl s vyznamenáním. 1 žákyně prospěla. Chování u všech žáků bylo dobré. 1 žákyně pracovala pod vedením asistentky pedagoga. Nebyla udělena pochvala tř.učitele za studijní výsledky. Průměr na třídu byl 1,43.  Celkem ve 2.ročníku bylo zameškáno 30 hodin. Všechny hodiny měli žáci omluvené. Průměr zameškaných hodin na žáka byl 15.

             3.ročník navštěvovalo 7 žáků / 5 chlapců a  2 dívky /. 5 žáků prospělo s vyznamenáním. Dva prospěli. Průměr známek na vysvědčení byl 1,55. Chování žáků nebylo problémové. Všechny věci se řešily domluvou nebo rozhovorem s rodiči. Celkem ve 3.ročníku bylo zameškáno 206 hodin. Všechny hodiny měli žáci omluvené. Průměr zameškaných hodin na žáka byl 29,43. Byly uděleny 2 pochvaly tř.učitele za studijní výsledky.
                4.ročník navštěvovalo k 30.6.2022 6 žáků / 4 chlapci a 2 dívky /. 3 žáci prospěli s vyznamenáním, 3 žáci prospěli. Chování u 2 žáků bylo občas problémové, ale vždy se vyřešilo domluvou.  Průměr na třídu byl 1,37. Celkem ve 4.ročníku bylo zameškáno 591 hodin. 3 žáků byla uděla pochvala tř.učitele.Všechny hodiny měli žáci omluvené. Průměr zameškaných hodin na žáka byl 98,5. 
             5.ročník navštěvovalo k 30.6.2022 6 žáků / 3 chlapci a  3 dívky /. 3 žáci prospěli s vyznamenáním,  3 žáci prospěli. Chování u většiny žáků bylo dobré. U ostatních se řešilo domluvou a oznámením rodičů. Průměr na třídu byl 1,68. Celkem v 5.ročníku bylo zameškáno 377 hodin. Všechny hodiny měli žáci omluvené. Průměr zameškaných hodin na žáka byl 62,83. 1 žákyně konala přijímací zkoušky na víceleté gymnázium. Byla přijata. Jedná se o nadanou žákyni. 1 žákyni byla udělena pochvala tř.učitelky za studijní výsledky, snahu, píli a vzorné chování.
              Celkový počet žáků 1.-5.roč. k 30.6.2022 byl 29. 19 žáků prospělo s vyznamenáním, 9 žáků prospělo, 1 neprospěl . Všichni žáci byli na vysvědčení hodnoceni z chování velmi dobře. V letošním školním roce bylo uděleno 8 pochval tř.učitele za studijní výsledky. Nebyla udělena žádná napomenutí tř.učitele ani ředitelské důtky. Nebyla udělena snížená známka z chování. Průměr na žáka byl 1,45. Celkový počet zameškaných hodin ve škole byl 1752, s průměrem na třídu 350 a s průměrem na žáka 60,41. Všechny zameškané hodiny měli žáci omluvené. Ve školním roce nebyl zaznamenán školní úraz.
Přehled předmětů a klasifikace:

Hudební výchova – průměr školy 1,03
     Pracovní činnosti – průměr školy 1,07
    Tělesná výchova – průměr školy 1,03
Výtvarná výchova – průměr školy 1,07
Prvouka – průměr školy 1,47
Matematika – průměr školy 1,59
Český jazyk – průměr školy 1,79
Anglický jazyk – průměr školy 1,53
Přírodověda – průměr školy 2,0
Vlastivěda – průměr školy 2,0
              V červnu 2021 ukončilo školní docházku 15 žáků 5.ročníku. Budou pokračovat ve studiu na 2.stupni ZŠ v Kojetíně a 1 žákyně na Gymnáziu v Kojetíně.                         
4)  Školní družina
           Školní družina má 1 oddělení umístěné v počítačové místnosti v přízemí školy. 
           Ve školním roce 2021/2022 navštěvovalo školní družinu 29 žáků 1. až 5. ročníku. Od 1.9.2021 byla v provozu i ranní družina v době od 6,30 hodin.
           Školní družina pracovala podle vlastního vzdělávacího programu s názvem: Kdo si hraje, nezlobí a podle ročního plánu ŠD. Činnost byla zaměřena hlavně na odpočinek, rekreační činnost, zájmovou činnost a přípravu na vyučování. Při činnostech vedeme děti ke zdravému životnímu stylu, posilujeme komunikační dovednosti a formujeme životní postoje. 

           V naší školní družině jsou žáci různých věkových kategorií. Starší děti předávají zkušenosti a dovednosti mladším dětem. Učí se navzájem respektovat jeden druhého.    

           K oblíbeným činnostem dětí patří sportovní činnosti, výtvarné a rukodělné činnosti, pohybové a postřehové hry, soutěže a tanec.                                                                                            V letošním roce jsme uspořádali různé soutěže. Bavili jsme se při polytechnické výchově a společenských deskových a logických hrách. Zaměřili jsme se na přípravu pokrmů studené a teplé kuchyně, vánočních dárků a výzdobu školy. Několikrát jsme navštívili Městskou knihovnu v Kojetíně. Líbila se nám práce ve Svíčkárně v Olomouci. Při venkovních aktivitách využíváme hřiště v Polkovicích a přírodu, kterou nám poskytuje okolí vesnice.    

           Peníze, které byly vybrány na poplatcích, byly použity na nákup her a hraček, výtvarných potřeb a sladkých odměn.   

            V průběhu celého školního roku jsme byli v kontaktu s rodiči a poskytovali jim potřebné informace.

            Školní družina byla v provozu mimo vyučování v době od 11:40 hod. do 16:30 hod. Ze ŠD byly děti též odesílány, podle potřeb rodičů, na zájmové kroužky organizované školou nebo jinou organizací.
5) Pracovníci školy / ZŠ, MŠ /
          Ve škole byly zaměstnány  3 učitelky (včetně vedení), 2 vychovatelky, 3 asistentky pedagoga a 2 správní zaměstnanci.

           Práce na 1. stupni byla zajištěna 2 kvalifikovanými pedagogy na plný úvazek a jednou nekvalif.pracovnicí na snížený úvazek 0,23 pro výuku výchov / HV, TV, PČ, VV / v I.třídě. Tuto práci zajišťovala paní vychovatelka, protože se nesehnal kvalif.pracovník. Vedení školy inzerovalo nabídku volného pracovního místa na stránkách Úřadu práce, KÚ a jiných internetových pracovních portálech. Vše je doloženo v ředitelně školy. Do dnešního dne se nepřihlásil žádný kvalifikovaný pracovník s žádostí o místo učitelky I.stupně na snížený pracovní úvazek 0,23. Dále v ZŠ pracovaly 3 kvalifikované asistentky pedagoga na zkrácený úvazek a 1 nekvalif.vychovatelka ranní družiny. Práce v MŠ byla zajištěna 2 kvalifikovanými učitelkami na plný úvazek.
           Co se týká věkové struktury ped.zaměstnanců, tak průměrný věk se pohybuje kolem 52 let.
6) Údaje o dalším vzdělávání pedagogických pracovníků

           Pozornost byla věnována dalšímu vzdělávání pedagogických pracovníků (DVPP). Nejvíce byly navštěvovány vzdělávací akce akreditované MŠMT ČR a pořádané Schola servisem Přerov a UP v Olomouci. Učitelé projevili velký zájem o účast na DVPP formou webinářů.  Školení byla zaměřená zejména na práci s integrovanými žáky, projektovou výuku, matematické a čtenářské dovednosti, polytechnickou výuku, pracovní činnosti, ČJ , pokusy ve výuce, úpravu ŠVP a semináře zaměřené pro vedoucí pracovníky.
7) Zápis žáků do 1.třídy
            7.dubna 2022 proběhl zápis do 1.třídy. K zápisu se dostavilo 8 dětí příslušného věku, z nichž 1 žák má odklad školní docházky.  Do první třídy nastoupí 8 prvňáčků z Polkovic, Uhřičic a Oplocan.
8) Školská rada ZŠ Polkovice
            Podle nového školského zákona č.561/2004 Sb. vznikla v červnu 2005 školská rada ZŠ Polkovice, její členové jsou citovaní výše. Členové školské rady se pravidelně scházeli a rada následně schválila potřebné dokumenty školy pro škol.rok 2021/2022. Uvedených setkáních se účastnila i ředitelka školy Mgr.Leona Indráková.
Ve škol.roce 2021/2022 se uskutečnila 3 setkání ŠR.
9) Kontrola České školní inspekce

          V letošním školním roce neproběhla kontrola České školní inspekce. Pouze  online tématická šetření.
10) Materiálně technické podmínky

školy
            Škola měla po celý rok dobré podmínky pro výuku. Spolupráce se zřizovatelem školy byla velmi dobrá.
            Obě třídy jsou vybaveny inter.tabulemi, tiskárnami a II.třída 8 počítači z projektu EU-peníze do škol,  notebooky. Vše je plně využíváno žáky při výuce.
             Každá pedag.pracovnize ZŠ a MŠ má notebook pro přípravu na výuku. Do školní jídelny byl zaveden počítač a zakoupen program na evidování strávníků, skladu potravin a poplatků za stravu.
11) Údaje o prevenci sociálně patologických jevů
                Škola má vypracovaný Strategický plán k prevenci sociálně patologických jevů. Nemusela však řešit žádný problém týkající se této oblasti. 
                 Škola pořádá besedy na uvedené téma a s žáky je vše pravidelně probíráno ve výuce a drobné přestupky jsou ihned řešeny domluvou s tř.učitelkou nebo ve spolupráci s rodiči.

12) Cíle školy 

Vize školy 
Základní škola a mateřská škola Polkovice je otevřený bezpečný prostor pro vzdělávání, ve kterém žáci zažívají úspěch, rozvíjejí se v rámci svého osobního maxima. Učitelé a rodiče rostou spolu se žáky, tvoří učící se komunitu, která ovlivňuje i širší veřejnost. 
Cíle vzdělávání Základní vzdělávání směřujeme k rozvoji klíčových kompetencí žáků a k poskytnutí základu všeobecného vzdělání orientovaného zejména na situace blízké životu a praktické jednání. Vytváříme podmínky k tomu, aby na konci základního vzdělávání I.stupně měl náš absolvent kvality, které mu umožní pokračovat v dalším studiu, během celého života se dále vzdělávat, podílet se podle svých možností na životě společnosti a prožít spokojený život. Vzdělávání směřujeme tak, aby absolvent Základní školy Polkovice: 
- ovládal základní strategie učení; 

- byl motivovaný pro celoživotní vzdělávání; 

- byl schopen tvořivého myšlení, logického úsudku a řešení problémů;

 - účinně a otevřeně komunikoval; -

- dovedl spolupracovat v týmu;

 - respektoval druhé, jejich odlišnosti;

 - projevoval se jako svébytná, svobodná a zodpovědná osobnost; 

- dokázal uplatňovat svá práva a plnit své povinnosti; 

- znal své silné a slabé stránky a věděl, jak s nimi pracovat; 

- dovedl vyjádřit své myšlenky, názory a pocity;

 - byl vnímavý ve vztahu k lidem, prostředí i k přírodě;

 - rozvíjel a chránil své fyzické, duševní a sociální zdraví, byl za ně odpovědný; 

- byl tolerantní a ohleduplný k jiným lidem, jejich kulturám a duchovním hodnotám; 

- kompetence, které rozvinul a získal, uplatňoval v souladu se svými reálnými možnostmi při rozhodování o vlastní životní a profesní orientaci. 
Cíle školního roku 2021 – 2022 
- Pokračovat ve zkvalitňování výuky na  I. stupni ZŠ, kde ověřujeme práci ve skupinách

 - Zapojovat se do projektů

 - Motivovat žáky ke čtení

 - Posílit zařazování ručních prací 

 - Komunikovat s rodiči o slovním hodnocení
12) Základní údaje o hospodaření školy
          Základní škola a mateřská škola Polkovice provozuje mimo hlavní činnost i činnost doplňkovou, která zahrnuje možnost stravování cizích strávníků a případnou jinou činnost. 
      S účinností od 1.1.2010 nabyla účinnosti vyhláška č. 410/2009, kterou se provádějí některá ustanovení zákona č. 563/1991 Sb., o účetnictví, ve znění pozdějších předpisů, pro některé vybrané účetní jednotky. Tato vyhláška stanoví rozsah vedení účetnictví pro vybrané účetní jednotky, mimo jiné i územní samosprávné celky a příspěvkové organizace. V souladu s touto vyhláškou rozhodl zřizovatel Obec Polkovice o vedení účetnictví v organizaci ve zjednodušeném rozsahu.
Hospodaření organizace v roce 2021
Příspěvky na provoz organizace v roce 2021 tvořily:

· Příspěvek na mzdy a ONIV z prostředků MŠMT 





 6 447 560,00 Kč

· Projekt Podpora ZŠ a MŠ Polkovice formou šablon III.


                                   207 738,03 Kč
· Příspěvek na provoz z prostředků obce





    625 000,00 Kč
1. Příspěvek na mzdy, OOPP a ONIV 
          Finanční prostředky na všechny přímé neinvestiční výdaje, tj. platy, odvody, přímé ONIV, byly poskytovány z MŠMT prostřednictvím krajského úřadu a také přímo z Krajského úřadu Olomouckého kraje. V roce 2021 byl příspěvek vyčerpán v souladu se stanoveným rozpočtem.

         V porovnání s rokem 2020 se celková výše příspěvků (bez grantových projektů) zvýšila o 695 794 Kč. Rozbory čerpání jsou předkládány v souladu s platnou legislativou odboru školství Krajského úřadu Olomouckého kraje prostřednictvím odboru školství při MÚ Přerov. 
         Škole byly bezplatně poskytnuty roušky pro děti v celkové hodnotě 4 531,50 Kč, respirátory v celkové hodnotě 1 825,60 Kč a antigenní testy v celkové hodnotě 28 473,45 Kč.
         V roce 2021 nebyly škole poskytnuty žádné účelové dotace.

          V roce 2021 pokračoval grantový projekt EU nazvaný Podpora ZŠ a MŠ Polkovice formou šablon III. Příspěvky byly vyčerpány v souladu se stanoveným rozpočtem. Projekt Šablony III. je zaměřen na tato témata: personální podpora, osobnostně profesní rozvoj pedagogů, společné vzdělávání dětí a žáků, podpora rozvojových aktivit, aktivity rozvíjející využívání ICT ve výuce, spolupráce s rodiči dětí a žáků a spolupráce s veřejností.
          Náklady na projekt byly čerpány částečně, v účetnictví organizace se výnosy k projektu účtují dohadnými položkami ve výši uskutečněných výdajů. Zúčtování projektu proběhne v roce 2022, poté dojde ke zrušení dohadných položek. Prozatím vlastní podíl organizace na tomto projektu je nulový.
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2. Příspěvek na provoz z prostředků obce

           Náklady na provoz školy představují především provozní náklady, a to zejména náklady na energie, materiál, opravy a udržování, odpisy, pojištění, služby a poplatky. Výnosy tvoří především příspěvek na provoz od zřizovatele, úroky z účtů, tržby za vlastní výrobky (stravné), školné placené žáky za pobyt ve školní družině a mateřské škole (tzv. školné - příspěvek na úhradu části neinvestičních nákladů), výběr na pomůcky v MŠ a případné další ostatní výnosy včetně darů. Organizace neobdržela žádný finanční ani věcný dar.
           V porovnání s rokem 2020 se výše příspěvku zřizovatele snížila o 25 tis. Kč, úhrada za školné ve školní družině činila 6 100 Kč. Úplata za pobyt dětí v mateřské škole dosáhla 17 300 Kč, tj  o 5 100 Kč více než v roce předcházejícím. Investiční příspěvek v roce 2021 nebyl žádný. 
           V roce 2021 organizace nepořídila žádný dlouhodobý majetek. Drobný dlouhodobý hmotný majetek byl pořízen ve výši 25 475,36 Kč. 

Investiční fond (fond reprodukce majetku), který je tvořen odpisy z hmotného a nehmotného dlouhodobého majetku z doplňkové (případně hlavní) činnosti, nebyl v roce 2021 čerpán. Jeho zůstatek k 31.12.2021 činí 15 002 Kč. 

          V roce 2021 čerpala organizace rezervní fond ve výši 1 900 Kč na částečnou úhradu ohřívače vody OKCE, jehož celková hodnota je 10 000Kč (daňová úspora). Zůstatek rezervního fondu k 31.12.2021 činí celkem 92 968,91 Kč. Fond je tvořen zlepšeným hospodářským výsledkem minulých let. Fond odměn nebyl čerpán, přírůstek fondu ve výši 1 000Kč je tvořen přídělem ze zlepšeného hospodářského výsledku roku 2020 a jeho z zůstatek činí 18 600 Kč. 

          Dlouhodobý majetek je do nákladů účtován prostřednictvím odpisů v průběhu několika let. Odpisy majetku v hlavní činnosti ve výši 4 889 Kč byly kryty z provozního příspěvku zřizovatele.

3. Doplňková činnost organizace

         Doplňková činnost školní jídelny je sledována odděleně od hlavní činnosti v souladu s právními předpisy upravujícími doplňkovou činnost. Organizace neměla jiný výnos z doplňkové činnosti.

          V roce 2021 bylo v rámci této činnosti uvařeno 2 550 obědů, tj. o 323 obědů méně než v roce 2020. Celkový počet jídel v hlavní činnosti za rok 2021 činil 13 976 porcí.

           V roce 2021 se tržby z doplňkové činnosti snížily o 14 926 Kč. Doplňková činnost je kalkulována na úrovni úplných vlastních nákladů tak, aby nebyla ztrátová. Kalkulace ceny stravenky pro cizí strávníky by měla být každoročně přepočítána v návaznosti na skutečné provozní náklady organizace a případné zdražování cen energií, potravin a ostatních nákladů. 

	položka
	částka Kč

	Zisk / ztráta celkem:
	 
	                65 714,58

	
	 

	 
	Hlavní činnost
	57 885,24

	 
	Doplňková činnost
	 7 829,34


Zlepšený hospodářský výsledek za rok 2021 činí 65 714,58 Kč a byl předložen zřizovateli ke schválení a rozdělení.

13) Údaje o zapojení školy do rozvojových a mezinárodních programů

        ZŠ a MŠ Polkovice začala od 1.11.2020 realizovat projekt Projekt Podpora ZŠ a MŠ Polkovice Šablony III. Do projektu se zapojily 4 pedag.pracovnice ZŠ a MŠ Polkovice. Zaměřují se na realizaci projektových dnů ve škole a mimo školu, čtenářský klub, klub cizích jazyků, doučování znevýhodněných dětí, podporu školního asistenta v MŠ a tandemovou výuku.
14) Údaje o zapojení školy do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení

                       ZŠ a MŠ Polkovice není zapojena do dalšího vzdělávání v rámci celoživotního učení.

15) Údaje o předložených a školou realizovaných projektech financovaných z cizích zdrojů

                     ZŠ a MŠ Polkovice se nezapojila do žádných projektů financovaných z cizích zdrojů.

16)Údaje o spolupráci s odborovými organizacemi, organizacemi zaměstnavatelů a dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání
                      ZŠ a MŠ Polkovice nemá odborové organizace a nespolupracuje s organizacemi zaměstnavatelů ani dalšími partnery při plnění úkolů ve vzdělávání.
Mateřská škola
A:Pedagogická práce mateřské školy
  Naše školka je v posledních letech naplněna dětmi na 100%.
       Pracovala podle Školního vzdělávacího programu, kde jsme se řídili požadavky Rámcového vzdělávacího programu pro předškolní vzdělávání, což je v současné době základní pedagogický dokument, jímž MŠMT stanoví požadavky na výchovu a vzdělávání v mateřských školách.

          Cílem našeho vzdělávacího programu „Rok v mateřské škole Pod lípami“ je duševní a tělesný rozvoj dětí s přihlédnutím na rozvoj sociálních vztahů s kladnými mravními zásadami, posilování estetického cítění.

     Respektujeme tři základní cíle, které vytyčuje rámcový program pro předškolní vzdělávání.

1. během všech činností a aktivit dětí, máme na paměti, že dítě se učí prožitkově
2. během tohoto učení dítě získává hodnoty, které mu usnadní zařazení do společnosti
3. dítě musí mít vždy dostatek projevit se, seberealizovat a uplatňovat své potřeby
          Obsah vzdělávání je uspořádán do měsíčních bloků a týdenních témat.

          Vzdělávání je uskutečňováno ve všech činnostech a situacích, které se v průběhu dne vyskytnou, v didakticky cílené činnosti je plněn konkrétní vzdělávací cíl formou záměrného i spontánního učení.
B:Hlavní úkoly, kterými byl cíl plněn

1. Poznávat a chránit přírodu

         Osvojit si jednoduché poznatky o přírodě a přírodních jevech, porozumět tomu, že všechno se kolem mění, vyvíjí, pohybuje a proměňuje.

         Mít povědomí o významu životního prostředí pro člověka, snažit se být ohleduplný ke svému okolí, uvědomit si, že způsob jakým se člověk chová a žije, ovlivňuje jeho zdraví a životní prostředí.

2. Poznávat a vnímat odkazy předků

          Vnímat a přijímat kulturní dědictví, spolupodílet se na společenském a kulturním dění v obci, regionu.

3. Zdravý životní styl

         Vést děti ke zdravým životním návykům a postojům, podporovat tělesnou a pohybovou zdatnost pobytem v přírodě, sportováním a zdravou výživou, vědět co tělu škodí a co prospívá.

          U dětí jsou oblíbené pracovní sešity „Nomík“, které rozvíjí jejich poznání i grafomotoriku.

          Protože je provoz naší MŠ od 6,15 hod. do 16,15 hod. a převážná část dětí tráví ve školce většinu dne, je proto nutné vytvářet zde prostor pro uspokojování všech jejich potřeb a to jak psychických tak fyzických.

          V naší práci respektujeme zájem, individuální potřeby i vývojové zvláštnosti u dětí.
Vzdělávací nabídka

          Děti, které navštěvují mateřskou školu, žijí v Polkovicích nebo v okolních obcích. Obsah ŠVP vzhledem k vesnickému typu mateřské školy je zaměřený na přírodu (např. rostliny, zvířata apod.) a její ochranu. 

          Prioritou naší MŠ je prostorná zahrada ve stínu vzrostlých lip a sousední velká farma s výběhy pro koně a hříbata, které můžeme po celý rok pozorovat. Děti se seznamují nejen s vesnickým prostředím, ale poznávají při výletech a návštěvách také město a rozdíly mezi jím a vesnicí.

           Předškolní vzdělávání se uskutečňuje ve všech činnostech a situacích, které se v průběhu dne v mateřské škole vyskytnou. Probíhá individuálně, ve skupinkách i v programově řízených činnostech, je založeno na přímých zážitcích dítěte, vychází z jeho samostatné činnosti a individuální volby, z dětské zvídavosti a potřeby objevovat.

             Každý den zařazujeme tělovýchovné chvilky, relaxační cvičení, pohybové hry, které slouží k uvolnění a protažení celého těla. 

             Vzdělávání v mateřské škole probouzí v dítěti aktivní zájem a chuť dívat se kolem sebe, naslouchat a objevovat i odvahu ukázat, co všechno už samo umí, zvládne, dokáže.

Během roku poskytujeme :

· předškolní vzdělávání ve smyslu Rámcového programu pro předškolní vzdělávání

· rozvíjení poznání a grafomotoriky při práci s pracovními sešity „Nomík“

· besídky pro rodiče tematicky zaměřené

· výuku angličtiny pro předškolní děti
· ekologickou výchovu
· rodiče se podílejí na udržování tradic a lidových zvyků při výzdobě MŠ v době zimních  svátků

· společné práce rodičů s dětmi

· podílení se rodičů na chodu školky formou vzájemné spolupráce 
· tělesné aktivity – sportovní dny, pěší výlety po okolí, Pony školička / jízda na koních / 
· spolupráce ZŠ a MŠ, vzájemná setkání a návštěvy obou zařízení

· ozdravný pobyt

· plavecký výcvik
C:Docházka dětí v roce 2021-2022
       Zapsáno bylo 24 dětí. Docházka u dětí byla ovlivněna nemocností v období prosinec – únor a velmi ovlivněná z důvodu COVID-19. Předškolní žáci měli docházku povinnou. Všichni toto nařízení dodržovali a nepřítomnost dětí byla vždy omluvena.
       Věkové složení ve třídě bylo 2-7 let.
E:Průběh školního roku
       Mateřská škola Polkovice pracovala v tomto školním roce v jednom smíšeném oddělení.

     V září 2021 do MŠ nastoupilo 24 dětí z Polkovic a Oplocan. Předškolních dětí se vzdělávalo 6 . 
     Náš školní vzdělávací program je zaměřen na přírodu a její ochranu. Jsme vesnická MŠ disponující velkou a krásnou zahradou, kde trávíme spoustu času nejen hrami, ale i řízenými činnostmi vycházejícími z RVP PV, které zahrnuje náš Školní vzdělávací program „Rok v mateřské škole Pod lípami“. Všechny činnosti děti všestranně rozvíjí a vychází z jejich potřeb a zájmů, citlivě navazuje na roční období, tradice a zvyky, svátky.

    Děti se v letošním školním roce zapojily do těchto akcí:
PONY ŠKOLIČKA – základy jízdy na koních na farmě, udržení rovnováhy a stability, jednoduché cviky na koních. Pony školičku děti navštěvovaly během podzimních a jarních měsíců a byla velmi oblíbená.
ANGLIČTINA V MŠ – tradiční aktivita naší MŠ pro předškolní děti pokračující a navazující v 1. třídě ZŠ /pod vedením Šárky Indrákové/.
     MŠ opět spolupracovala s PPP Přerov a SPC Prostějov. 
     Celý školní rok všechny pedag.pracovnice sledovaly individuální rozvoj a pokroky každého dítěte, vše pečlivě zaznamenávaly do portfolií a osobních listů dětí. 
     Tento školní rok opět pokračuje výborná spolupráce s MŠ Uhřičice a MŠ Lobodice. Organizujeme společné výchovně-vzdělávací akce a výlety, děti se spolu kamarádí a těší se na společná setkání.

     V květnu se konal zápis do MŠ. Celkem bylo zapsáno 4 děti, které příští školní rok zahájí docházku do mateřské školy.

     Spolupráce s rodiči byla tento školní rok na velmi dobré úrovni, rodiče se aktivně účastnili akcí MŠ. Školní rok jsme oficiálně uzavřeli 30.6.2022. 
     Prázdninový provoz MŠ proběhne s obvyklou spoluprácí MŠ Uhřičice. Prázdninový provoz v MŠ Polkovice je naplánovaný 1.7.-15.7.2022. Celkem je přihlášeno cca 15 dětí.
AKTIVITY NAŠÍ MŠ
· Pony školička
· Školní hrátky pro rodiče a dětičky

· Dýňování 
· Mikulášská nadílka

· Vánoční besídka 

· Zápis dětí do MŠ
· Rozloučení s předškoláky s besídkou pro rodiče
· Tématické fotografování dětí 
· Návštěva MŠ Uhřičice a společný program pro děti
· Projektové dny ve škole a mimo MŠ
· Velikonoční tvoření pro rodiče a žáky

· Plavecký výcvik

· Ozdravný pobyt
· Výlety a vycházky
· a další aktivity
Některé oblíbené akce se z důvodu vládních nařízeních / Covid-19/ nemohlo realizovat. Celý školní rok probíhal ve zvláštním režimu.

Spolupráce se zřizovatelem

          Je nadále na výborné úrovni. V péči o zahradu nám vychází obec vstříc, zajišťuje sekání trávy a pravidelně nám zajišťuje množství palivového dříví do naší kotelny včetně řezání dřeva. Podporuje aktivity dění v obci. Obec vybudovala dětské hřiště v areálu školní zahrady MŠ. 
         Jde nám o společnou věc, aby vzdělávání v MŠ a ZŠ Polkovice bylo zachováno a vše probíhalo ke spokojenosti dětí, rodičů i zaměstnanců.

...............................

Mgr.Leona Indráková
V Polkovicích  dne 30.8.2022
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